



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO E INCLUSÃO NA LISTA FINAL DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

Edital nº 02/2018/GR/UNIR, de 27 de março de 2018

A Comissão de Homologação de Inscrição, designada através da Portaria N°06/PROGRAD/UNIR/2018, de 05 de abril de 2018, e alterada pela Portaria N°08/PROGRAD/UNIR/2018 de 13 de abril de 2018, torna pública **retificação e inclusão na relação final de homologação das inscrições, publicada na página da Unir em 27/04/2018.**

1) DA RETIFICAÇÃO

1.1) Onde se lê:

Nome	Departamento/Área/Subárea	CAMPUS	Resultado da Homologação	JUSTIFICATIVA
WILSON GOMEZ MANRIQUE	Medicina Veterinária (50500007) - Saúde Animal (50502050)	Rolim de Moura	NÃO HOMOLOGADA **	Deixou de atender o subitem: I do item 4.6, alínea "a" do Edital.

Leia-se:

Nome	Departamento/Área/Subárea	CAMPUS	Resultado da Homologação	JUSTIFICATIVA
WILSON GOMEZ MANRIQUE	Medicina Veterinária (50500007) - Saúde Animal (50502050)	Rolim de Moura	HOMOLOGADA (*NE)	

1.2) Onde se lê:

Nome	Departamento/Área/Subárea	CAMPUS	Resultado da Homologação	JUSTIFICATIVA
MARIANA CAMILO MEDEIROS ROSA	Direito - Direito Público (60102004) - Direito Privado (60103000)	Cacoal	HOMOLOGADA	

Leia-se:

Nome	Departamento/Área/Subárea	CAMPUS	Resultado da Homologação	JUSTIFICATIVA
MARIANA CAMILO MEDEIROS ROSA	Direito - Direito Público (60102004) - Direito Privado (60103000)	Cacoal	NÃO HOMOLOGADA	Deixou de atender a alínea "a" do item 4.6, do Edital.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

2) DA INCLUSÃO: incluir a justificativa da não homologação da inscrição do candidato Wilson Antonio Weis:

Nome	Departamento/Área/Subárea	CAMPUS	Resultado da Homologação	JUSTIFICATIVA
WILSON ANTONIO WEIS	Biologia geral (20100000) - Citologia e Biologia celular (20601000), Fisiologia geral (20701004) Ecologia de ecossistemas (20502001) Zoologia aplicada (20406002)	Presidente Médici	** NÃO HOMOLOGADA	Deixou de atender o subitem: I do item 4.6, alínea "a" do Edital.

Porto Velho, 30 de abril de 2018.

Prof. Silvio Rodrigues Persivo
Cunha

Prof. Pedro Ivo Silveira
Andretta

Prof.ª Ma. Elisangela Regina de
Oliveira